

聖約翰科大結盟日企 培育照護人才

〔記者張添福台北報導〕因應高齡化社會浪潮，聖約翰科技大學成立老人服務事業系昨天與日本第一大安養機構元氣村集團締約結盟，共同打造最佳銀髮智慧照顧人才培訓基地，學生未來可前往日本元氣集團旗下各機構實習或學校研修，擴大視野並增長專業能力歷練，積極培育專業銀髮照護中高階人才。

聖約大艾和昌校長表示，元氣集團將日本在高齡照顧先進制度、輔具運用及職人精神嫁接在台灣土地上，透過大學端優質教育系統、素質精良師資及學生共同來打造全亞洲甚至全世界最佳照顧人才培訓基地。

艾校長指出，聖約大以工程背景起家，近年來積極發展商管及民生與設計領域科系，期盼聖約大成為元氣集團在台灣的堅強後盾，無論是培育長照所需中高階管理人才、學生實習、多元交流合作或場域示範亮點，藉由



結盟牽起台日合作新契機，並與日本元氣集團一起共創、共有、共享青銀大健康產業發展願景。

日本元氣集團神成裕會長說，很高興元氣

聖約大與日本元氣集團締約結盟，學生未來可前往日本實習或學校研修。（記者張添福攝）

集團能與聖約大合作，未來將把日本最好的長照服務經驗帶來台灣，希望能讓聖約大成為元氣集團在台灣的智慧照顧示範基地，並成為台灣最佳高齡照顧示範中心。